

2022年4月1日

『令和4年度試験完全対応 公務員試験 速攻の時事』

電子書籍版 訂正表

●95 ページ 側注④の2行目

誤：「60～65歳までの間」から「60～75歳までの間」に拡大する。

正：「60～70歳までの間」から「60～75歳までの間」に拡大する。

以上

株式会社 実務教育出版